

**Вопрос:**

Куда я могу пожаловаться на обнаружении свастики на фасаде дома?

**Ответ:**

По вопросу удаления рисунков, надписей с фасада необходимо обратиться в организацию, осуществляющую управление многоквартирным домом (в управляющую компанию, ТСЖ, ЖСК и т.д.), которая в соответствии со ст.ст.137, 161 Жилищного кодекса Российской Федерации обязана принять все необходимые меры для поддержания дома в надлежащем виде.

Кроме того, о данном происшествии Вы можете сообщить в органы внутренних дел, поскольку за публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, в том числе изображение свастики на чем-либо, ст. 20.3 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее – КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность.